

AKTIVITY na rozvoj finančnej gramotnosti v školskom roku 2023/24 pre I. stupeň

September Október	<i>Finančná zodpovednosť spotrebiteľov</i> 24.9. Medzinárodný deň eura 31.10. Svetový deň sporenia	– Chcem alebo potrebujem? – diskusia - Riešenie úloh s témou peniaze, obchod - Euro a čo o ňom viem Zodpovední: vyučujúci
November	<i>Plánovanie, príjem, práca</i>	-Bez práce nie sú koláče – načo míňam peniaze, na čo potrebujeme v rodine peniaze? Kde sa berú doma peniaze? Zodpovední: vyučujúci a koordinátor FIG
December Január	<i>Rozhodovanie a hospodárenie spotrebiteľov</i>	Práca s pracovným zošitom FIG – rodinný rozpočet Reklama – jej pozitívny a negatívny vplyv Reklamácia Zodpovední:koordinátor FIG, vyučujúci
Február Marec	<i>Úver a dlh</i>	Slovné úlohy s témou nákupy Hra – finančná gramotnosť Pojmy dlh, banka, zmluva Zodpovední: vyučujúci a koordinátor FIG
Apríl Máj	<i>Sporenie a investovanie</i>	Na čo si ľudia najčastejšie šetria peniaze? Na čo si šetrím ja? Kde sa dá šetriť? – pracovné listy Sporenie v domácnosti Míňame s rozumom Zodpovední: vyučujúci a koordinátor FIG
Jún	<i>Riadenie rizika a investovanie</i>	Pojmy riziko, poistenie, poisťovňa Zodpovední: vyučujúci I.stupňa

Zhodnotenie za školský rok 2022/23

Na prvom stupni sa pracovalo s témou finančnej gramotnosti priebežne na hodinách matematiky, prvouky, slovenského jazyka a čítania. Žiaci pracovali s pracovným zošitom Finančná gramotnosť podľa jednotlivých tém. Do vyučovania bola zaradená aj spoločenská hra s témou financií, na ktorej si žiaci vyskúšali rozoznávanie pojmov príjem a výdaj.

Na druhom stupni sa aktivity naplánované na školský rok 22/23 plnili priebežne. Na hodinách etickej výchovy sa riešil rodinný rozpočet a žiaci si zostavovali tabuľku príjmov a výdavkov rodiny. Žiaci všetkých tried druhého stupňa absolvovali test finančnej gramotnosti, s výsledkami boli oboznámení pedagogický pracovníci formou samostatného dokumentu.

Na hodinách geografie, slovenského jazyka, občianskej, etickej výchovy rozoberali podľa plánu rôzne témy z oblasti finančnej gramotnosti, jej presah do bežného života.

Z dôvodu vytiažnosti pracovníka banky sa neuskutočnila prednáška o financiách.

24. augusta 2023

Ing. Jana Žulkovská